

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS**  
**EDITAL Nº 003/2017**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM**  
**CIÊNCIAS FLORESTAIS PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO**  
**PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2018**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais (PPG-CFL), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital 01/2017, nos itens descritos a seguir, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**Onde se lê:**

**7. DO CRONOGRAMA**

7.1 As datas de realização das inscrições e da sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam do quadro abaixo:

<b>Data</b>	<b>Etapa</b>	<b>Horário</b>
04/09 a <b>19/09/2017</b>	Período de inscrições	08h30m às 11h30m 14h00m às 16h30m
<b>29/09/2017</b>	Divulgação da homologação das inscrições e do aceite dos certificados de proficiência de língua inglesa	17h30m
23/10/2017	Realização da Prova Escrita Realização da Prova de Língua Inglesa	08h30m às 12h30m 14h30m às 16h30m
03/11/2017	Divulgação do resultado das provas escrita e de língua inglesa	17h30m
13 a 17/11/2017	Avaliação Curricular e do histórico escolar da graduação	08h00m às 12h00m 14h00m às 17h00m
17/11/2017	Divulgação do resultado da avaliação curricular e do histórico escolar da graduação	17h30m
27 a 29/11/2017	Realização da prova oral para defesa do anteprojeto	08h30m às 18h00m
01/12/2017	Divulgação do resultado da prova oral	17h30m
08/12/2017	Divulgação do resultado final do processo seletivo	17h30m
18/12/2017	Último dia para confirmação de ingresso no PPG-CFL por parte do candidato aprovado e selecionado	até 17h00m

**Leia-se:**

**7. DO CRONOGRAMA**

7.1 As datas de realização das inscrições e da sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam do quadro abaixo:

<b>Data</b>	<b>Etapa</b>	<b>Horário</b>
04/09 a <b>29/09/2017</b>	Período de inscrições	08h30m às 11h30m 14h00m às 16h30m
<b>10/10/2017</b>	Divulgação da homologação das inscrições e do aceite dos certificados de proficiência de língua inglesa	17h30m

23/10/2017	Realização da Prova Escrita	08h30m às 12h30m
	Realização da Prova de Língua Inglesa	14h30m às 16h30m
03/11/2017	Divulgação do resultado das provas escrita e de língua inglesa	17h30m
13 a 17/11/2017	Avaliação Curricular e do histórico escolar da graduação	08h00m às 12h00m 14h00m às 17h00m
17/11/2017	Divulgação do resultado da avaliação curricular e do histórico escolar da graduação	17h30m
27 a 29/11/2017	Realização da prova oral para defesa do anteprojeto	08h30m às 18h00m
01/12/2017	Divulgação do resultado da prova oral	17h30m
08/12/2017	Divulgação do resultado final do processo seletivo	17h30m
18/12/2017	Último dia para confirmação de ingresso no PPG-CFL por parte do candidato aprovado e selecionado	até 17h00m

Ailton Teixeira do Vale  
 Coordenador do Programa de Pós-Graduação  
 em Ciências Florestais – PPG/CFL/FT/UnB